

КОМПЛЕКСНЫЙ ТУРНИР ВЕТЕРАНОВ

4 команды производственных коллективов Киселевского городского округа и Прокопьевска в минувшие выходные **8-9 октября 2016 года** приняли участие в комплексном турнире ветеранов спорта, посвящённом 80-летию Киселевска. На протяжении двух дней в оздоровительном комплексе «Юность» они выясняли сильнейших в соревнованиях по волейболу, мини-футболу и настольному теннису.



На торжественном открытии турнира представителей ООО «Сибавтотранст», АО «СУЭК - Кузбасс» Шахтоуправление «Талдинское-Западное», АО «СУЭК - Кузбасс» Разрезуправление и Черногорского автотранспортного предприятия приветствовал председатель комитета по спорту и молодёжной политике Киселёвского городского округа Валерий Витерман. Он отметил, что подобные соревнования проходят в нашем городе впервые за многие

годы, но вполне могут стать традиционными. Физическая активность и приверженность здоровому образу жизни у ветеранов спорта вызывают восхищение и являются хорошим примером для представителей молодых поколений.

В первый день соревнований состоялся круговой волейбольный турнир. Уверенную победу в нём



одержала команда АО «СУЭК-Кузбасс» Разрезоуправление. Второй день открылся баталиями среди любителей настольного тенниса. Каждая команда состояла из двух человек. Первыми в итоге стали Игорь Гриськов и Сергей Бондаренко, представлявшие ООО «Сибавтотранст».



Коллектив этого предприятия первенствовал и в мини-футбольных противостояниях. В составе победителей играл самый возрастной участник соревнований 67-летний Александр Баранов.

В итоговом зачёте по трём видам турнира первое место завоевала также команда ООО «Сибавтотранст».

Перечислим имена чемпионов: Юрий Чуриков,

Игорь Гриськов, Сергей Бондаренко, Вячеслав Гусенков, Виталий Бакарев, Константин Орешин, Алексей Тихонов, Александр Воробьёв, Александр Баранов, Владимир Жилин. Вторыми финишировали представители АО «СУЭК-Кузбасс» Шахтоуправление «Талдинское-Западное», третьими - прокопьевский коллектив Черногорского автотранспортного предприятия

Все команды в качестве наград получили сладкие призы и грамоты. За первое место главным призом стал футбольный мяч. За второе и третье места – наборы настольных игр. Лучшим игрокам были вручены персональные ценные подарки.

На церемонии награждения главный судья турнира Юрий Чуриков выразил слова благодарности за прекрасную организацию соревнований всем

сотрудникам комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа и оздоровительного комплекса «Юность». Отдельное большое спасибо прозвучало в адрес Вячеслава Гусенкова и Виталия Бакарева.



Родион ТИТАРЕНКО